

合肥市包河区淝河镇: 大展宏“兔” 云上迎新

“元为始,旦谓日”,虎年即将过去,兔年款款而来,在这辞旧迎新之际,合肥市包河区淝河镇党群服务中心开展了“大展宏‘兔’云上迎新”系列线上活动,激发辖区居民爱党爱国热情,丰富居民的业余生活,促进邻居间相识、相知、相熟,共庆元旦佳节,齐迎2023新篇章。

赴一场“红色盛宴”,共庆元旦佳节

党的二十大报告强调“加强理想信念教育”。在2023年开启之际,淝河镇党群服务中心组织开展了“传承红色基因 共庆元旦佳节——线上党史竞答”活动,旨在营造知史爱党、知史爱国的氛围,带领广大党员群众学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,坚定不移跟党走。

本次党史知识问答采用限时线上答题的方式开展,活动当天,60余位辖区居民踊跃参加,18位居民答题获得满分。党群服务中心对排名前20名居民进行公示,激励辖区居民在党史学习中继承党的光荣传统和优良作风,在党史学习中强化担当精神。

来一次“健康美食大比拼”,促进邻里和谐

随着疫情政策调整,人们的生活与工作已进入新阶段,宅家期间,怎么健康饮食才能提高免疫力?在新年到来之际,淝河镇党群服务中心开展了“病毒无情 邻里有爱——迎元旦线上美食”活动,参与居民结合自身经历,介绍一些适合新冠感染期间居家煮的快手菜,既美味,又适合病情康复,把

爱传递给有需要的家庭,互助共勉,用一道道美食点亮生活。

活动当天,许多居民分享自家美食做法,香甜的水果粥、易学的白菜豆腐、美味的荠菜水饺……大家或是个人有条不紊准备美食,或是全家动员共同参与,用图片、视频和文字详细介绍着美食做法,以自制美食缓解味蕾“困乏”,用厨艺来战“疫”。

据介绍,接下来淝河镇党群服务中心将深入学习贯彻党的二十大精神,立足于群众精神文化需求,以线上线下相结合的形式,广泛开展“我们的中国梦——文化进万家”活动,持续推进文化惠民项目实施,不断丰富广大居民群众的精神文化生活。

通讯员 叶梦 洪新星 安徽商报融媒体记者 邵征

合肥市长丰县: 多彩活动庆元旦



元旦佳节,为了丰富居民文化生活,营造欢乐、祥和的节日氛围,在长丰民政局的支持下,长丰县购买社区基本公共养老和青少年活动项目承接机构合肥经济技术开发区德颐顺老年服务中心联合双墩镇9个城市社区和岗集镇1个城市社区开展了丰富多彩的喜迎元旦主题活动。

双墩镇花园社区开展了“喜迎元旦·共话邻里”主题茶话会活动;双墩镇百川社区开展了“喜迎元旦·美味成串”手工DIY糖葫芦活动;双墩镇濠河社区开展了“喜迎元旦·共庆佳节”亲子茶话会主题活动;双墩镇金水岸社区开展了“庆元旦·同欢乐”亲子手工活动;双墩镇双丰社区开展了“喜迎元旦·共话邻里情”茶话会活动;双墩镇康乐社区开展了“欢乐画彩蛋·趣味迎元旦”元旦画蛋活动;双墩镇清颖社区开展了“巧手做宫灯·欢乐迎新年”主题手工活动;双墩镇泉河路社区开展了“巧手迎新年”圆盘画制作手工活动;双墩镇淝河社区开展了“美化社区迎新年 文明行动树新风”主题的志愿者服务活动;岗集镇岗集社区开展了“庆元旦·迎新年”线上亲子手抄报活动。每个社区的驻点社工根据居民的需求策划了丰富多彩的活动,以不同的方式表达了每个社区居民对新年的美好祝愿和对生活的无限热爱。

通讯员 刘少书 甄宁 许梅 安徽商报融媒体记者 武鹏文 / 摄

肥东县张集乡: 双拥年画 喜庆到家



岁寒佳节至,年味日渐浓。年关将近,为弘扬拥军优属的光荣传统,把党和政府的关怀和温暖送到退役军人心中,12月27日,肥东县张集乡退役军人服务站开展发放新春年画活动。张集乡乡村两级工作人员通过上门走访的形式将年画送到退役军人及其他军烈属手中,感谢他们对国防事业的支持,也向他们致以节日的问候和美好的祝福。

看似普通的“年画”,不仅代表着党和政府对退役军人的关怀和新春祝福,更象征每一位退役军人的荣誉。据统计,本次张集乡退役军人服务站共准备了900份拥军优属年画,送年画,送去的是党和政府厚厚的关心、关爱,也营造了尊崇军人的浓厚社会氛围。

通讯员 张宇 安徽商报融媒体记者 武鹏文 / 摄

安徽清国清城集团: 多措并举 保证经营服务动力不减

进入冬季,天气渐冷,给室外保洁工作带来了巨大挑战。而在安徽清国清城集团凯奇公司仓库里,各种各类保洁设备、清洁物料、药剂消毒剂等码放整齐,有序进出,面对新的疫情形势和应对政策,安徽清国清城集团多措并举、群策群力,全力以赴保证各项目服务不断、动力不减、品质不降。

集团动态调整项目服务,结合不同岗位实际实行弹性工作时间,调整人员力量,做到服务工序不间断、人性化保证员工健康“双向兼顾”。

先后向各清洁项目调拨防疫物资,及时配送了消毒液、酒精喷雾、电动喷雾器、消毒凝胶、次氯酸消毒液等防

疫物资,暂时关闭员工食堂,减少不必要人员流动。

根据疫情变化,提前做好各种物资的储备。通过大数据分析测算,合理使用采购资金,提高周转,降低运营成本。针对重点大客户,大力实施清洁设备、清洁工具的国产化替代,解决紧缺清洁防疫物资到货困难问题,确保各项目清洁服务的需要。

扎实开展“品质巡查”活动,从严狠抓现场管理,坚决做到不因疫情因素而降品质,同时该集团又加大全体一线员工的商业意外保险的保障额度,仅此一项就年增保费20万元。为集中办公的员工发放抗原试剂温暖人心。与此同时,集团千方百计用线上手段开辟市场,扩大用户。 陈刚



安徽省合肥庐阳经济开发区: 开展“两节”期间“四风”专项督查

2022年12月28日,在安徽省合肥庐阳经济开发区,纪检监察工作人员正在开展“两节”“四风”专项督查。元旦、春节期间,为进一步严肃工作纪律,巩固拓展落实中央八项规定精神成果,严防“四风”问题反弹回潮,当日,合肥庐阳经济开发区纪工委组织纪检监察人员进机关、进社区、进企业,开展为期1个月“四风”专项督查工作,全力营造风清气正、安静祥和节日氛围。

赵明 安徽商报融媒体记者 郑茹



合肥包河区常青街道金寨南路社区: 竹编技艺秀出幸福生活

竹编,是第一批国家级非物质文化遗产。不仅具有很大的实用价值,更具深厚的历史底蕴。12月28日,合肥市包河区常青街道金寨南路社区组织青享计划“金色暮年”项目组志愿者和辖区10名空巢老人在社区新时代文明实践站开展“竹编工艺进社区,传统文化聚民心”活动,进一步落实“老有所学”暖心行动,丰富辖区居民的文化生活。

活动现场,社工张心玫向大家介绍竹编工艺的起底、编织、锁口等工序,以经纬编织法为主,穿插如编、插、穿、削、锁等各种技法。参与活动的居民们和志愿者一边动手编竹丝,一边感慨地说道:“以前家里有很多竹制品,有养蚕的竹匾,夏天的竹席……现在都少见了。”

通过开展此次活动,不仅丰富了辖区大多数老年人的文化娱乐生活,还学习了新技能,认识了新朋友,真正做到让辖区老年朋友感受到老年生活的快乐感、幸福感,同时也让“老有所学”真正落到实处。

黄宏亮 安徽商报融媒体记者 周梅文 / 摄